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Výsledky a analýza priemernej úspešnosti testovaných žiakov základných škôl 

s vyučovacím jazykom maďarským v jednotlivých testových úlohách 

Test z maďarského jazyka a literatúry riešilo 2 924 žiakov zo škôl s vyučovacím 

jazykom maďarským s priemernou úspešnosťou 62,0 %.  

Test bol zostavený tak, aby bolo možné overovať vedomosti a zručnosti žiakov  

pri výstupe z primárneho stupňa. Obsahová náplň úloh je v súlade so Štátnym 

vzdelávacím programom pre 1. stupeň základnej školy. Úlohami sme sledovali,  

do akej miery žiaci vedia aplikovať nadobudnuté vedomosti a zručnosti 

z maďarského jazyka a literatúry. Test obsahoval tri textové ukážky, na ktoré  

sa vzťahovali úlohy zamerané na gramatiku, sloh, literatúru a  čítanie 

s porozumením. Pozostával z 30 úloh (20 uzavretých, 10 otvorených) – 21 úloh sa 

viazalo na ukážky a 9 úloh bolo voľných. Medzi ukážkami boli zastúpené umelecké aj 

vecné texty, súvislé aj nesúvislé.  

Otvorené úlohy si vyžadujú stručnú, krátku odpoveď – jedno slovo alebo viac slov, 

v závislosti od zadania úlohy. 

Uzavreté úlohy poskytujú žiakom možnosť vybrať si jednu správnu odpoveď  

zo 4 možností (A, B, C, D), pričom vždy iba jedna z uvedených možností je správna. 

Priemerná úspešnosť testovaných žiakov podľa zamerania položiek bola nasledovná: 

Zameranie úloh 
Priemerná 

úspešnosť v % 

1. Jazyk a komunikácia 58,4 

2. Komunikácia a sloh 55,3 

3. Čítanie a literatúra 69,6 

4. Čítanie s porozumením 64,8 

Klasifikácia položiek podľa obťažnosti 

Obťažnosť úlohy 
Hodnota  

obťažnosti v %  

veľmi obťažná 0,0 – 20,0 

obťažná 20,1 – 40,0 

stredne obťažná (okolo 50,0 % optimálna) 40,1 – 60,0 

ľahká 60,1 – 80,0 

veľmi ľahká 80,1  – 100,0 

 
Pri analýze jednotlivých úloh testovaného predmetu vychádzame z papierovej formy 

testu 4755. 
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Analýza úloh testovej formy A 

 
Ukážka 1 
 

 

Ukážka 1 je umelecký text – lyrický, primeraná veku i jazykovej úrovni žiakov. 

 
Na ukážku 1 sa vzťahujú úlohy 01 – 07. 
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Úloha 01 bola zameraná na čítanie s porozumením. Úloha testovala schopnosť 

žiakov vyvodiť súvislosti z umeleckého textu a vyžadovala využitie náročnejších 

myšlienkových operácií. Úloha bola uzavretá, žiaci si vyberali jednu správnu 

odpoveď zo štyroch ponúkaných možností. Zaradili sme ju do kognitívnej úrovne 

analýzy s využitím konceptuálnych poznatkov. Správnu odpoveď uviedlo 56,0 % 

žiakov, úloha bola pre testovanú populáciu stredne obťažná a výborne rozlíšila 

jednotlivé výkonnostné skupiny (74,6 %). 

 

 

V otvorenej úlohe 02 s tvorbou krátkej odpovede, ktorá vyžadovala od žiakov 

rovnaké schopnosti ako predchádzajúca, bola úspešnosť 56,3 %, úloha bola stredne 

obťažná. Bola zameraná na čítanie s porozumením, otvorená, vyžadovala od žiakov 

analyzovať text a na základe toho sformulovať odpoveď. Požadovaná informácia  

sa nachádzala v druhej časti textu, ale  žiakom to nerobilo problém. Úloha mala 

výbornú rozlišovaciu schopnosť (77,2 %). 

 

 

Úloha 03 bola zameraná na čítanie a literatúru a požadovala od žiakov zachytiť 

faktickú informáciu. Zaradili sme ju do kognitívnej úrovne porozumenia s využitím 

faktických poznatkov. Úloha testovala schopnosť žiakov orientovať sa v texte a nájsť 

odpoveď na základe explicitne uvedenej informácie. Nižšia kognitívna náročnosť  

sa prejavila aj na úspešnosti – 71,6 %, úloha bola ľahká a mala dobrú rozlišovaciu 

schopnosť (63,2 %). 

  

sötét 
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Úlohami 04 a 05 sme overovali čítanie s porozumením na úrovni konceptuálnych 

poznatkov. V oboch úlohách mali žiaci nájsť odpoveď na základe explicitne 

uvedených informácií. Odpoveď nevyžadovala od žiakov zapojenie vyšších 

myšlienkových operácií. Napriek tomu, že úlohy vyžadovali od žiakov rovnaké 

schopnosti, úloha 04 bola pre testovanú populáciu stredne obťažná – 59,0 %,  

ale správnu odpoveď na úlohu 05 uviedlo až 81,0 % testovaných žiakov, teda úloha 

bola veľmi ľahká. Obidve úlohy mali dobrú rozlišovaciu schopnosť (68,4 %, 56,7 %). 

 

 

Úloha 06 bola zameraná na komunikáciu a sloh. Úloha testovala schopnosť žiakov 

porozumieť významu jazykových prostriedkov a vyžadovala využitie náročnejších 

myšlienkových operácií. Úloha bola uzavretá, žiaci si vyberali jednu správnu 

odpoveď zo štyroch ponúkaných možností. Zaradili sme ju do kognitívnej úrovne 

analýzy s využitím konceptuálnych poznatkov. Vyššia kognitívna náročnosť  

sa preukázala aj na úspešnosti. Správnu odpoveď uviedlo 45,1 % testovaných 

žiakov, úloha bola pre testovanú populáciu stredne obťažná a mala dobrú 

rozlišovaciu schopnosť (56,9 %). 
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Úloha 07 bola zameraná na čítanie s porozumením a požadovala od žiakov zachytiť 

faktickú informáciu. Zaradili sme ju do kognitívnej úrovne porozumenia s využitím 

faktických poznatkov. Žiaci mali na základe pochopenia lyrického textu vyvodiť 

informáciu explicitne uvedenú v ukážke. Odpoveď nevyžadovala od žiakov zapojenie 

vyšších myšlienkových operácií. Úloha bola ľahká, správnu odpoveď uviedlo  

70,6 % testovaných žiakov, a mala veľmi dobrú rozlišovaciu schopnosť (69,7 %). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mesföldön/Télországban 
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Ukážka 2 

 

Ukážka 2 patrí medzi nesúvislé texty. Informácie o Starom Smokovci sú primerané 

veku i jazykovej úrovni žiakov. 

Na ukážku 2 sa vzťahujú úlohy 08 – 14. 
 

 

Úloha 08 bola zameraná na čítanie s porozumením, bola náročnej kognitívnej 

úrovne, vyžadovala pochopenie širších súvislostí. Úloha testovala schopnosť žiakov 

hodnotiť text a na základe implicitných informácií nájsť odpoveď. Správnu odpoveď 

uviedlo 53,4 % testovaných žiakov. Úloha bola pre testovanú populáciu stredne 

obťažná a mala výbornú rozlišovaciu schopnosť (78,2 %). Žiaci preukázali dobré 

zručnosti v práci s informáciami a vyvodením súvislostí. 
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V otvorenej úlohe 09 s tvorbou krátkej odpovede, ktorá vyžadovala vyvodiť súvislosti 

z nesúvislého textu, bola úspešnosť 54,3 %. Úloha bola stredne obťažná, mala 

výbornú rozlišovaciu schopnosť (82,7 %). Bola zameraná na čítanie s porozumením 

a zaradili sme ju do kognitívnej úrovne analýzy s využitím konceptuálnych poznatkov. 

Požadovaná informácia sa nachádzala v prvej časti textu a žiakom nerobilo problém 

vyhľadať ju.  

 

 

 

V úlohách 10 a 11 mali žiaci identifikovať informáciu, ktorá bola explicitne uvedená 

v texte. Úlohy boli zamerané na čítanie s porozumením, obe sme zaradili  

do dimenzie porozumenia na úrovni faktických poznatkov. V úlohe 10 žiaci dosiahli 

úspešnosť 61,8 % a úlohu 11 zvládli na 80,2 %. Obidve úlohy rozlišovali veľmi dobre 

(69,4 %, 58,0%). V týchto úlohách žiaci preukázali veľmi dobrú schopnosť 

porozumieť jednoznačným faktom. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

siklóvasúttal 
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Nasledovné 3 úlohy (12, 13, 14) boli zamerané na jazyk a komunikáciu. 

 

Úloha 12 overovala schopnosť aplikácie faktických vedomostí o podstatných 

menách. Žiaci mali identifikovať, ktorá z možností obsahuje podstatné meno 

v jednotnom čísle. Museli si uvedomiť, že nie každé podstatné meno, ktoré má 

príponu –k, je v množnom čísle. Správnu odpoveď uviedlo 64,4 % testovaných 

žiakov, úloha bola pre testovanú populáciu ľahká, ale veľmi dobre rozlíšila jednotlivé 

výkonnostné skupiny žiakov (74,3 %). 

 

V úlohe 13 mali žiaci rozlišovať vety podľa obsahu. Museli si uvedomiť, že za 

zvolacími, rozkazovacími a želacími vetami píšeme výkričník, ale rozhodnúť sa majú 

na základe toho, čo veta vyjadruje. Úlohu sme zaradili do kognitívnej úrovne 

aplikácie s využitím faktických poznatkov. Správnu odpoveď uviedlo 66,8 % 

testovaných žiakov, úloha bola pre testovanú populáciu ľahká a mala veľmi dobrú 

rozlišovaciu schopnosť (66,8 %). 

 

Otvorená úloha 14 zameraná na jazyk a komunikáciu bola aplikačná s využitím 

konceptuálnych poznatkov. Žiaci mali aplikovať vedomosti o slabikovaní. 

Predpokladom správnej odpovede bolo ovládanie princípov delenia slov 

v maďarčine. Žiaci mali slovo rozdeliť na slabiky tak, že museli brať do úvahy 

rozhranie morfém pri rozdeľovaní dlhých dvojčlenných spoluhlások. Schopnosť 

žiakov správne slabikovať bola v tejto úlohe na veľmi dobrej úrovni. Testovaní žiaci 

dosiahli úspešnosť 61,6 %, úloha bola ľahká, ale výborne rozlíšila jednotlivé 

výkonnostné skupiny žiakov (86,3 %). 

visz-sza-vo-nult 
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Ukážka 3 

 

Ukážka 3 je náučný text, ktorá obsahuje informácie o Bratislave, je primeraná veku 

i jazykovej úrovni žiakov. 

 

Na ukážku 3 sa vzťahujú úlohy 15 – 21. 

 

Úloha 15 bola zameraná na čítanie s porozumením, bola zaradená do kognitívnej 

úrovne analýzy s využitím konceptuálnych poznatkov. Žiaci museli analyzovať text  

a na základe implicitných informácií nájsť odpoveď. Úloha zisťovala schopnosť 

žiakov pochopiť súvislosti medzi informáciami z kontextu ukážky. Správnu odpoveď 

uviedlo 62,3 %, úloha bola ľahká s výbornou rozlišovacou schopnosťou (77,2 %). 

Schopnosť žiakov čítať s porozumením bola v tejto úlohe na veľmi dobrej úrovni. 
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Úloha 16 bola zameraná na čítanie s porozumením. Úloha testovala schopnosť 

žiakov vyvodiť súvislosti z náučného textu, zaradili sme ju do kognitívnej úrovne 

analýzy s využitím konceptuálnych poznatkov. Úloha bola otvorená, žiaci mali 

analyzovať text a na základe toho sformulovať odpoveď. Správnu odpoveď uviedlo 

64,0 % žiakov, úloha bola pre testovanú populáciu ľahká a mala veľmi dobrú 

rozlišovaciu schopnosť (68,0 %). 

 

 

Uzavretá úloha 17 bola zaradená do kognitívnej úrovne porozumenia s využitím 

faktických poznatkov. Úlohou žiakov bolo pochopiť ukážku a vybrať správne 

informácie uvedené v texte. Nižšia kognitívna náročnosť sa preukázala  

aj na úspešnosti. Úloha bola pre testovaných žiakov ľahká (76,8 %) a mala veľmi 

dobrú rozlišovaciu schopnosť (67,1 %). Schopnosť žiakov čítať s porozumením bola 

v tejto úlohe na veľmi dobrej úrovni. 

 

 

Úloha 18 bola zameraná na čítanie s porozumením. Úlohu sme zaradili  

do kognitívnej úrovne porozumenia s využitím konceptuálnych poznatkov. Cieľom 

úlohy bolo zistiť schopnosť žiakov vyvodiť súvislosti z kontextu ukážky. Úloha  

s úspešnosťou 68,2 % bola pre testovanú populáciu ľahká a mala veľmi dobrú 

rozlišovaciu schopnosť (61,5 %). Schopnosť žiakov čítať s porozumením a pracovať 

s explicitne uvedenými informáciami bola v tejto úlohe na veľmi dobrej úrovni. 

 

hamis 
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Úloha 19 testovala čítanie s porozumením. Úlohu sme zaradili do kognitívnej úrovne 

analýzy s využitím faktických poznatkov. V úlohe mali žiaci analýzou celej ukážky 

určiť, čo bolo rekonštruované pri poslednej prestavbe hradu. Úloha s úspešnosťou 

57,3 % bola pre testovanú populáciu stredne obťažná a mala dobrú rozlišovaciu 

schopnosť (54,4 %).  

 
Nasledovné 2 úlohy (20, 21) boli zamerané na jazyk a komunikáciu. 

 

 

 

Uzavretá úloha 20 bola zaradená do kognitívnej úrovne aplikácie s využitím 

konceptuálnych poznatkov. Cieľom úlohy bolo zistiť schopnosť žiakov aplikovať 

vedomosti o slovných druhoch. Žiaci mali identifikovať tie slovné druhy,  

ktoré sa nachádzajú v podčiarknutej vete. Úloha s úspešnosťou 45,6 % bola pre 

testovanú populáciu stredne obťažná a mala dobrú rozlišovaciu schopnosť (49,4 %).  

V aplikačnej úlohe 21 mali žiaci na faktickej úrovni identifikovať v podčiarknutej vete 

podstatné meno s príponou -t. Žiaci úlohu zvládli s úspešnosťou 45,4 %, úloha bola 

stredne obťažná s  výbornou rozlišovacou schopnosťou (74,9 %). Schopnosť žiakov 

aplikovať vedomosti o slovných druhoch v týchto úlohách bola na priemernej úrovni. 

 

 

 

 

 

 

várat 
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Úlohy 22 – 30 boli bez spoločného obsahu. 

 

 

Uzavretá úloha 22 zameraná na jazyk a komunikáciu bola zaradená do kognitívnej 

úrovne analýzy s využitím faktických poznatkov. Cieľom úlohy bolo overiť schopnosť 

žiakov aplikovať vedomosti o antonymách. Úloha bola pre testovaných žiakov ľahká, 

dosiahli úspešnosť 63,8 %, ale veľmi dobre rozlíšila aj jednotlivé výkonnostné 

skupiny žiakov (70,3 %). 

 

 

Uzavretá úloha 23 zameraná na jazyk a komunikáciu bola zaradená do kognitívnej 

úrovne aplikácie s využitím faktických poznatkov. Cieľom úlohy bolo overiť schopnosť 

žiakov aplikovať vedomosti o dlhých dvojčlenných spoluhláskach. Úlohou žiakov bolo 

identifikovať tie slová, ktoré obsahujú dlhé dvojčlenné spoluhlásky. Úloha bola  

pre testovaných žiakov ľahká, dosiahli úspešnosť 61,6 %, ale veľmi dobre rozlíšila 

jednotlivé výkonnostné skupiny žiakov (68,1 %). 

 

 

Otvorená úloha 24 zameraná na jazyk a komunikáciu bola zaradená do kognitívnej 

úrovne aplikácie s využitím konceptuálnych poznatkov. Cieľom úlohy bolo zistiť 

schopnosť žiakov aplikovať vedomosti o gramatických kategóriách slovies. Žiaci mali 

na základe daných gramatických kategórií napísať sloveso v správnom tvare. 

Správne vyriešenie úlohy si vyžadovalo vedomosti o gramatických kategóriách 

slovies. Úloha s úspešnosťou 54,0 % bola pre testovaných žiakov stredne obťažná  

a mala výbornú rozlišovaciu schopnosť (86,3 %). 

 

erősítették 
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Otvorená úloha 25 bola zameraná na jazyk a komunikáciu a preverovala  

na aplikačnej úrovni faktické vedomosti žiakov o číslovkách. Žiaci mali vypísať z vety 

neurčitú číslovku. Predpokladom správnej odpovede boli vedomosti žiakov 

o neurčitých číslovkách, museli vedieť, že neurčité číslovky vyjadrujú počet  

iba približne. Preto sme uznali za správnu odpoveď aj tvar sok a nielen tvar sok-sok. 

Úloha bola pre testovaných žiakov ľahká, dosiahli úspešnosť 69,2 %,  mala výbornú 

rozlišovaciu schopnosť (87,6 %), veľmi dobre rozlíšila jednotlivé výkonnostné skupiny 

žiakov.  

 
 

 

Uzavretá úloha 26 bola zameraná na komunikáciu a sloh na úrovni aplikácie 

s využitím konceptuálnych poznatkov. Žiaci mali na základe charakteristických 

znakov identifikovať pozvánku. Úloha bola pre testovaných žiakov ľahká, dosiahli 

úspešnosť 62,2 %. Nedokázala však dobre rozlíšiť jednotlivé výkonnostné skupiny 

žiakov. V  celom teste mala táto úloha najslabšiu rozlišovaciu schopnosť (25,3 %). 

 
 
 

sok-sok 
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Uzavretá úloha 27 bola zaradená do kognitívnej úrovne aplikácie s využitím 

konceptuálnych poznatkov. Cieľom úlohy bolo zistiť schopnosť žiakov aplikovať 

vedomosti o slovných druhoch. Predpokladom správnej odpovede boli vedomosti 

žiakov o podstatných menách a ich schopnosť rozlíšiť podstatné mená od ostatných 

slovných druhov. Úloha s úspešnosťou 57,6 % bola pre testovanú populáciu stredne 

obťažná a mala výbornú rozlišovaciu schopnosť (70, %).  

 

 

Otvorená úloha 28 bola zameraná na čítanie a literatúru a zaradená do kognitívnej 

úrovne aplikácie s využitím konceptuálnych poznatkov. Žiaci mali vypísať z ukážky 

rým na slovo birodalma. Cieľom úlohy bolo zistiť schopnosť žiakov aplikovať 

vedomosti o rýme. Správnu odpoveď uviedlo 66,7 % žiakov, úloha bola  

pre testovanú populáciu ľahká a mala výbornú rozlišovaciu schopnosť (86,0 %). 

Schopnosť žiakov aplikovať vedomosti o rýme v tejto úlohe bola na veľmi dobrej 

úrovni. 

 

 

Úloha 29 bola zaradená medzi voľné úlohy, neviazala sa k žiadnej ukážke. Bola 

zameraná na jazyk a komunikáciu, zaradili sme ju do kognitívnej úrovne aplikovať 

s využitím faktických poznatkov. Jej cieľom bolo pomocou znalostí o zámenách 

správne identifikovať vlastné zámeno v danej vete. Úloha s úspešnosťou 41,7 % bola 

pre testovanú populáciu stredne obťažná a mala výbornú rozlišovaciu schopnosť  

(79,1 %).  

hatalma 

ő 
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Uzavretá úloha 30 bola zaradená do kognitívnej úrovne aplikácie s využitím 

konceptuálnych poznatkov. Cieľom úlohy bolo zistiť schopnosť žiakov aplikovať 

vedomosti o vlastných podstatných menách. Správnu odpoveď uviedlo 63,2 % žiakov 

z celkovej testovanej populácie, úloha bola ľahká s veľmi dobrou rozlišovacou 

schopnosťou (63,8 %).  
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Prehľadná tabuľka obťažnosti jednotlivých úloh 
 

 
Číslo 

testovej 
úlohy 

 

Zameranie 
úlohy 

Cieľ 
Hodnota 

obťažnosti 
v % 

Miera 
obťažnosti 

01. 4 Vyvodiť súvislosti 56,0 
stredne 
obťažná  

02. 4 Vyhľadať informáciu v lyrickom texte 56,3 
stredne 
obťažná 

03. 3 Na základe porozumenia nájsť odpoveď 71,6 ľahká 

04. 4 Na základe porozumenia nájsť odpoveď 59,0 
stredne 
obťažná 

05. 4 Na základe porozumenia nájsť odpoveď 81,0 veľmi ľahká 

06. 2 Porozumieť významu jazykových prostriedkov 45,1 
stredne 
obťažná 

07. 4 Vyhľadať informáciu v lyrickom texte 70,6 ľahká 

08. 4 Vyvodiť súvislosti 53,4 
stredne 
obťažná 

09. 4 Vyhľadať informáciu v nesúvislom texte 54,3 
stredne 
obťažná 

10. 4 Vyhľadať informáciu v nesúvislom texte 61,8 ľahká 

11. 4 Vyhľadať informáciu v nesúvislom texte 80,2 veľmi ľahká 

12. 1 Aplikovať vedomosti a podstatných menách 64,4 ľahká 

13. 1 Rozlišovať vety podľa obsahu 66,8 ľahká 

14. 1 Aplikovať vedomosti o slabikovaní 61,6 ľahká 

15. 4 
Na základe implicitných informácií nájsť 
odpoveď 

62,3 
ľahká 

16. 4 Posúdiť pravdivosť tvrdení na základe textu 64,0 ľahká 

17. 4 Na základe porozumenia nájsť odpoveď 76,8 ľahká 

18. 4 Na základe porozumenia nájsť odpoveď 68,2 ľahká 

19. 4 Na základe analýzy nájsť odpoveď 57,3 
stredne 
obťažná 

20. 1 Aplikovať vedomosti o slovných druhoch 45,6 
stredne 
obťažná 

21. 1 Vypísať z vety podstatné meno s príponou -t 45,4 
stredne 
obťažná 

22. 1 Vybrať správne antonymum 63,8 ľahká 

23. 1 
Aplikovať vedomosti o dlhých dvojčlenných  
spoluhláskach 

61,6 ľahká 

24. 1 Aplikovať vedomosti o časovaní slovies 54,0 
stredne 
obťažná 

25. 1 Aplikovať vedomosti o číslovkách 69,2 ľahká 

26. 2 Aplikovať vedomosti o pozvánke 62,2 ľahká 
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27. 1 Aplikovať vedomosti o slovných druhoch 57,6 
stredne 
obťažná 

28. 3 Aplikovať vedomosti o rýme 66,7 ľahká 

29. 1 Aplikovať vedomosti o osobných zámenách 41,7 
stredne 
obťažná 

30. 1 
Aplikovať vedomosti o vlastných podstatných 
menách 

63,2 
ľahká 

 

Vysvetlivky 

Zameranie úloh – 1 jazyk a komunikácia 

2 komunikácia a sloh 

3 čítanie a literatúra 

4 čítanie s porozumením 

 

                              

  

 


